

## 花尾狐和乌龟

市中区实验小学二(6)班

小记者 张延坤

辅导老师 冯海英

天气晴朗，三只小花尾狐去游玩。当它们走到一座小石桥上时，发现桥上有一只慢吞吞的小乌龟。小花尾狐对乌龟说：“麻烦你爬快一点行吗？我们还等着去玩呢！”乌龟抬起头对着花尾狐说：“我就不快，有本事你从我身上跳过去！”花尾狐一想：跳就跳，正好显示一下自己的轻功。想着，花尾狐猛的一跳就高高地跃过了乌龟，乌龟羞得把脑袋缩进了自己的壳里。

## 快乐的一天

市中区鑫昌路小学二(6)班

小记者 张文

辅导老师 张影

今天，学校组织我们枣庄日报小记者外出采风，我内心激动不已。

早晨不到8:00，我就来到了集合地点。乘坐着大巴车，一路之上，我和我的小伙伴们说说笑笑，不久我们便到达了活动地点。我们先去烈士陵园扫墓，再去看桃花，山上的桃花又美又香。来不及细细欣赏这春的美丽，我们就去爬龟山了。龟山可高了，不过我们都有信心坚持下去。到了山顶，我们先去了动物园，骑马、喂猴子，接着我们又去参观山里的庙，我还差点迷路呢。下了山，我们又去采摘草莓，草莓又香又甜，我们兴奋地采摘着，笑声飘满整个山间。

多么快乐且又充实的一天啊！

## 一件难忘的事

市中区逸夫小学四(2)班

小记者 杨芮

辅导老师 崔久利

每个人的每一天都充满着快乐、伤心、害怕或者难过，并且会有一些难忘的事情。我最难忘的事情是学骑自行车。

记得三年级时，妈妈给我买了一辆粉色的自行车。我看了，心里就像吃了蜜似的，想象着自己骑着自行车的场景。但是我不会骑，妈妈对我说：“你这么大了，也该学骑车了。”我听了，毫不犹豫地说：“不管有多大困难，我一定要战胜它。”

第二天，我就推着自行车到院子里学着骑。虽然妈妈在车后面扶着车子，我的心还是紧张得怦怦直跳。“我会一直在后面扶着你，不要害怕，集中精力。”妈妈说。我按照妈妈说的去做，没有障碍阻拦我。妈妈放开了手，“我的车能平衡了！”我高兴地叫着。也许是太得意忘形了，拐弯时一不留神，我摔了一跤，膝盖流了血。眼泪在眼眶中直打转，妈妈一边给我擦药，一边说：“失败是成功之母，别灰心。”

只休息了两分钟，我又骑上了自行车。这次，我一定要骑好！我暗暗下决心。妈妈也不像上次那样扶着我了，只在我旁边跑，给我鼓励。好不容易我把车弄平衡了，在拐弯的地方，我小心翼翼地转动车把。这次，我没有摔倒，并且骑得越来越快。渐渐地，我自己能操纵自如了，我真是感到无比的自豪！妈妈也开心地笑了。

通过这次学骑自行车，我懂得了做事情要坚持，要不怕困难，才会成功。

## 我的王老师

市中区鑫昌路小学二(1)班 小记者 李承泽 辅导老师 王燕

王老师是我的语文老师，也是我的班主任。她和妈妈的年龄差不多，都三十多岁，都长得胖乎乎的，每天都扎一个马尾辫子，还有她们俩的名字也一样都叫王燕，所以我觉得王老师特别亲切，我很喜欢她。

我的王老师很温柔，她不光在课堂上教会了我们很多知识，在生活中她对等待学生就像自己的孩子一样。课间休息时，王老师会帮女同学把没梳好的辫子梳好，会帮玩疯了的男孩子擦汗。记得有一次放学，妈妈接我来晚了，那天天

特别冷，王老师就用她的外套把我裹住，搂在怀里等妈妈。我依偎在她的怀里，闻到了一股妈妈的味道，我觉得很温暖。

今天是教师节，我想对王老师说：“老师您辛苦了，我爱你！”

## 未来的我

市中区文化路小学三(4)班 小记者 王柯潼 辅导老师 钟琴

歌手张雨生所唱的歌里有这么一句：“我的未来不是梦。”未来，是靠自己创造的！

我想，未来的我首先是一名优秀的老师，我要把更多的学生领进知识的大门，尤其是贫困山区的孩子们，让他们如花儿一般沐浴在知识的阳光下。我喜欢画画，我想，未来

的我还可以是一名画家，用手中的画笔描绘七彩人生。我要画一片蓝天，小鸟会在天空里自由飞翔；我要画一座小屋，里边有温暖的壁炉，让孤儿们在里边幸福的生活；我要画一片森林，让我们的地球更加美丽……

我还爱弹琴，未来的我也

许会自己作词、编曲，把动听的乐曲送进孤独的人心中，让他们每天快乐的生活着。

未来的我……

你看，我的未来真多呀，我是一个开朗的女孩，相信未来在我的手中也会五彩缤纷的！

## 第一次做菜

山亭区实验小学四(3)班 小记者 崔潇月 辅导老师 刘瑾

星期六早晨，妈妈让我试着自己做个菜，我有点犯难。但是不管怎么样，我得露一手。我回想起妈妈做菜的情景，便做起菜来。

我洗干净西红柿，又拿来两个鸡蛋，先小心翼翼地把西红柿切成了块，然后开始打鸡

蛋。第一个鸡蛋顺利地打到碗里，可是打第二个鸡蛋时，鸡蛋差点掉到了地上，幸亏妈妈早有准备，竟把鸡蛋接住了，我和妈妈一阵哈哈大笑。

打好鸡蛋后向锅里倒油，等锅里的油热后，我把鸡蛋放进锅里，用铲子翻了几下。接

着，我把西红柿放到锅里翻炒。不一会儿，炒锅里散发出香香的味道，我放上了点盐，翻一翻，香喷喷的西红柿炒鸡蛋就出锅了。

我和妈妈津津有味地吃起来，别看我第一次做菜，味道还真不错呢。

## 体操比赛

枣庄市立新小学四(4)班 小记者 徐鑫浩

今天我们立新小学的广播体操比赛隆重开始了，同学们经过无数次练习终于可以上场参赛了。我们班的表演令人难忘。

我们四年级四班是第一个出场，那阵式像仪仗队一样，

我们喊着响亮的口号“锻炼身体，增强体质，不怕困难，勇往直前！一二三四！一二三四！”走进赛场。首先是整队形，然后是四面转法，接着就是体操表演了！表演结束，我们班得了8.56分，虽然最终没

能排上前三名，但也给了我一些启示：“只有团结才能成功；无论什么事情，都有输有赢，谁都不可能战无不胜。”

真是一场难忘的体操比赛呀！令我终身难忘。

## 我家的小猫

市中区光明路小学四(6)班 小记者 孙欣雨 辅导老师 秦妍妍

猫是一种漂亮的动物，干净、乖巧，讨人喜欢，我家也有一只可爱的小猫。

我家的小猫全身毛茸茸的，穿着一件黑白相间的外衣。四只小爪子又小又轻，脚底下有厚厚的肉垫，走起路来听不到一丁点声响。尖尖的趾甲好像锋利的小刀，大大的眼睛像黑色的宝石，两个小三角形的耳朵俏皮可爱。你说，我家的小猫是不是很可爱？

别看它看起来很文静，它却是捉老鼠的高手。一天，小猫在小区花园发现了一只出来觅食的老鼠，它一个箭步扑上去，一把抓住了老鼠，抓住老鼠后，小猫却不急着咬死它，好像很想跟老鼠玩玩游戏。只见小猫用嘴叼住老鼠，把它放在花坛旁边，然后蹲在一边虎视眈眈地看着老鼠，老鼠浑身发抖，准备趁机逃跑，不料才跑两步，小猫就猛扑上去，吓

住老鼠后背，再次来到花坛旁边。这一次，小猫没有放下老鼠，而是一直叼在嘴上，在地上翻滚，滚了几圈后才放下，晕头转向的老鼠瞧准空当又要跑，才动两步又被捉住了……这样三番五次，老鼠失魂落魄，连逃跑的力气也没有了。小猫似乎玩够了，才一口咬死老鼠，为小区除了一害。

这样可爱而又能干的小猫，谁能不喜欢呢？

## 我的同学陈厚良

薛城区实验小学四(6)班 小记者 褚宇彤 辅导老师 张令芳

我们小组有一位成员，姓陈，名厚良。他个子不高，眼睛也很小，喜欢眯缝着眼睛看人；身上那件红上衣不知穿了多长时间，又小又旧，简直像古董，可他毫不在意，我们都很崇尚他这种简朴的作风，可他却是我们小组最令我头疼的人。

记得一次英语课上，同学们已经冲刺到最后一项任务——单词大背诵了，我们已经背得滚瓜烂熟，就等着老师来抽查，可谁承想老师第一个抽到的是他——陈厚良！“操场怎么读？”“……”“美术教室？”“……”“音乐课？”“……”于是英语老师扔下一句冷冰冰的“不合格”，就去检查其他小组同学了。唉，我们只能陪着他继续准备了。

昨天，检查语文作业，我检查完小组内的其他四位同学

后，向陈厚良要作业。“等一会儿。”陈厚良不情愿地说，五分钟过去了……十分钟过去了……“叮铃铃！”“叮铃铃！”上课铃声响了，我有些不耐烦了，叫道：“陈厚良，快把作业给我！”“我正找着呢！”一阵翻书包的声音……中午放学时，我又想起家庭作业的事，问陈厚良：“作业找到了吗？”“哦，马上。”说着又是一阵稀里哗啦地翻书包声。“你装什么装？我知道你没写，我得把你名字记到黑板上去！”说着，我便跑上讲台拿起粉笔，一阵慌乱过后，他拿了一张纸举到我面前：“喏，检查吧。”看了那份“作业”，我“扑哧”一声笑起来，那是上学期一篇要求背诵的课文。“我写错了。”他连忙解释，“这肯定是你以前写的。”我气愤地说。陈厚良听了这话，脸涨得通红。突

然，他流着眼泪大声冲我叫道：“我真的写了！”说着还不停地抽泣。我的心立刻软了下来，说：“别哭了，要不，再继续找？”他简直是个天生的演员，眼泪一下子全没了。接着就拿出两支笔，说：“这些送你，帮我把黑板上的名字擦掉，行吗？”看着那两支漂亮的笔，我的心有点动摇，但还是拒绝了他。“那给你两个笔记本？”我又摇了摇头。想了一会儿，我说：“要不这样吧，我先把你的名字擦掉，罚你点作业吧。”陈厚良高兴地直点头，蹦蹦跳跳地去把黑板上的名字擦掉了，我罚他多做了一点作业。但这事很快就被他抛到脑后，忘记了。而他，又恢复了往常的快乐。

这就是我的同学——陈厚良，一个常常让我哭笑不得的家伙。

## 桑葚采摘记

市中区建设路小学五(3)班

小记者 李建辰

辅导老师 葛延梅

我们小区里有数十棵桑葚树，大大小小，布落在每一处，高的有两层楼这么高，小的和我一样高。这些树上几乎都有大大的果实，而且每一颗果实都很饱满，它们点缀着我们的小区。

今天是周末，我决定让爸爸带我去摘桑葚。爸爸拿了一支非常长的竹竿，我约了两个小伙伴，便向有桑树的地方出发了。

我们来到小区里最高最大的一棵桑树下，准备向它发起“进攻”。这时，一颗桑葚掉了下来，差点掉到我的头上。我拿着杆子就向上打，熟了的红桑葚不但没下来，反而把青的打下来了。爸爸拿着竹竿对我说：“要对准红色的桑葚打，不要用太大力气。”我听了爸爸的话，再一次向它发起了“进攻”。我朝着红色的桑葚轻轻一打，它就下来了。爸爸向我要过竹竿说：“我打，你们捡吧。”

一场捡桑葚比赛开始了，爸爸舞动着竹竿，只见桑葚像排队似的一个一个掉下来，满满的一地，我们互不相让，手忙脚乱地捡着桑葚。过了一会，爸爸说“好了，树上没有多少熟透的了。”我们停了下来，展示着自己的战利品，“我的最多！”我自豪地说，我捡了半袋子，然后是张琦木，仅次于我，琪琪年龄最小，也就捡的最少。我把自己的桑葚分给了他们一些。

我们都高兴地回家了。

到家之后，爸爸用洗果液把桑葚冲洗了一遍，我和妈妈吃了起来。我看着不小心采下来的桑叶，心里冒出了一个问题：桑葚叶能干什么呢？我打开电脑，手在键盘上敲了几下，答案就出来了。噢！原来桑葚叶能泡茶喝呢！我想，下次再摘点叶子来。

我们一家人吃着自己摘的桑葚，别提有多高兴了。



## 我的宝马X6

市中区文化路小学四(9)班

小记者 周立言

辅导老师 隋韵茹

宝马X6我的最爱，它终于来到了我的身边，给我的生活带来乐趣。当然它只是个模型，关于它的故事听我娓娓道来。

初识宝马X6是在吉品街，在看到它第一眼，我就被它迷住了，我问爸爸那是什么车？爸爸告诉我那是宝马X6，回到家里我就哀求爸爸给我买辆宝马X6模型，爸爸看我这么可怜，就从网上给我订了一辆。快递还没送到时，每当我回到家，就会问爸爸我的宝马X6什么时候寄来。就这样一天又一天过去了，星期四我回到家就发现小桌上放着一个崭新的宝马X6模型，我高兴坏了。我陪它看电视，陪它做游戏，走到哪里都带着它，我们成了形影不离的好朋友！

写作业时，我有一道题不会，我看着宝马X6那激情的红色，仿佛它在鼓励我，对我说加油，你一定能想出来。每当我睡觉时，它就会独自站在课厅的桌子上，不过我不会忘了这位安慰我的朋友，我会把它放到我的小桌上，让它高兴地睡一觉。

虽然宝马X6不会说话，但是我们的内心深处依然可以感受到它的温暖，我会给它讲故事，陪它玩，互相帮助，只要我看到了它那种激情的红色，我就感到它笑了。

宝马X6是我最要好的朋友！